

ПРОРАБОТАТЬ РЕЧЬ ТОВ. ЭЙХЕ ВО ВСЕХ ПАРТГРУППАХ, ПО-БОЕВОМУ ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПАРТИННОМУ ДНЮ!

ЦЕНА № 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Борьба за УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

29 МАЯ 1934 Г.

№ 93 (984)

УСЛОВИЯ ВСЕКУЗБАССКОГО КОНКУРСА

на лучшего главного инженера, начальника участка, горного десятника шахты, организатора ИТС и председателя шахтового бюро ИТС

I. Условия конкурса для главного инженера, начальника участка и горного десятника.

Первенство во всекузбасском конкурсе получает тот, кто добьется выполнения годового плана угледобычи к 1 декабря (Прокопьевск к 7 ноября) с показателями:

- выполнение плана Кузбассугля по механизированной добыче;
- 100 проц. использование по производительности механизмов;
- плановая производительность труда и себестоимость;
- обеспеченность подготовительными работами (основными штреками) не менее чем на 6 месяцев;
- зольность ниже стандарта;
- снижение травматизма на шахте, на участке;
- 100 проц. охват техучебой ведущих квалификаций рабочих и наибольший процент славших на „отлично“;
- максимальный процент рабочих, выполняющих норму выработки.

II. Показатели соревнования организаторов и председателей шахтбюро ИТС.

Первенство в конкурсе получает тот организатор или председатель шахтбюро ИТС, который добьется:

- Большого процента к числу членов коллектива рационализаторских предложений и их реализации, обеспечивающей выполнение программы добычи к 1 декабря и проходку подготовительными работами запаса не менее, как на 6 месяцев.
- Максимального процента участия инженерно-технических работников в качестве преподавателей на курсах по повышению технических знаний рабочих.
- Полного и своевременного погашения облигаций технического займа имени XVII съезда партии.
- Наибольшего процента охвата соцсоревнованием и ударничестве членов ИТС.
- Лучшей постановки культурно-

но-бытового обслуживания ИТР, работающих под землей.

Ежемесячно, начиная с 1 июня по 1 декабря, подводятся итоги работы соревнующихся во всекузбасском конкурсе (по Прокопьевску—7 ноября) и представляются в краевое жюри не позднее 15 числа за прошедший месяц.

В каждом районе создается жюри в составе представителей: от рудоуправления, рудкома, рудбюро ИТС и представителей местной районной печати.

Состав краевого жюри: Крапивин (Крайбюро ИТС), Строилов (Кузбассуголь), Загоровская („Сов. Сибирь“).

Инженерно-техническим работникам, выполнившим все показатели, указанные в условиях конкурса, устанавливаются следующие премии:

Главным инженерам шахт:

- первая премия — 2 легковые автомашины в личное пользование,
- вторая премия — 2 премии по 2500 рублей,
- третья премия — 3 премии по 1500 рублей.

Начальникам участков:

- первая премия — 1 легковая автомашина в личное пользование,
- вторая премия — 5 премий по 1500 рублей,
- третья премия — 5 премий по 1000 рублей.

Горным десятникам устанавливается 10 премий по 750 рублей каждая.

Лучшему председателю

УДАРНЫЕ БРИГАДЫ АЗАНОВА, СЕРГЕЕВА и ГУРДАЧЕВА ОБЯЗАЛИСЬ ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН К 7 НОЯБРЯ

Мы, участники слета рабкоров, провели беседу и проработали речь тов. Эйхе на всекузбасском слете рабкоров-ударников и бригаде тов. Севастьянова, в бригаде Сафронова, в бригаде тов. Работина.

На ряду с этим мы охватили индивидуально многих рабочих, рассказали о задачах, которые поставил в своей речи тов. Эйхе перед ударниками Кузбасса.

Не было ни одной беседы, когда бы эти задачи, поставленные тов. Эйхе не нашли живого отклика в рабочих массах. Это подтверждается тем, что ряд бригад в ответ на речь тов. Эйхе приняли на себя обязательства, чтобы на один месяц раньше срока выполнить годовую план угледобычи. Бригады гг. Азанова, Сергеева Гурдачева (1 участок) приняли на себя обязательства выполнить годовую план угледобычи к 7 ноября 1934 г.

Эти же бригады просят редакцию „Борьбы за уголь“ организовать социалистические путевки им. тов. Эйхе и вручить чл бригадам.

Сейчас мы получили речь тов. Эйхе, отпечатанную в „Борьбе за уголь“ и приступаем к наиболее глубокой проработке ее в своих бригадах.

Вместе с партийными группами мы ведем подготовку к партдню 1 июня. Уже провели первую беседу по подготовке к партсобранию, коротко обсудили, как будем прорабатывать речь, как мы выполняем принятые на себя обязательства и что надо сделать, чтобы к чистке партии иметь образцовые показатели выполнения поставленных перед нами на всекузбасском слете рабкоров-ударников тов. Эйхе задач.

Работин, Шарыпов.

ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОГО КОММУНИСТА СВЕСТИ БРАК В ЛИТЕЙНОМ ЦЕХЕ НА-НЕТ

Семнадцатого мая формовщики литейного цеха мехзавода включились в борьбу с браком и обязались активно участвовать в подготовке к чистке партии. Лучшие формовщики взяли на товарищеский буксир отстающих.

Но эти обязательства далеко не всеми выполняются. Шефство над отстающими осуществляют только Маментьев и Рыжов, а Глобусов, Ностоломов и Зенкин еще ничего не делали. У подшефных Галкина, Вуциной и у ряда других брак снизился, у других он даже возрос. Объясняется это тем, что партийная и союзная организации не возглавили начатого формовщиками дела.

Подготовкой к чистке партии в литейном цехе никто не занимается. Сменный парторганизатор тов. Соколов прямо заявил, что пар-

шахтбюро ИТС—одна премия в 1000 рублей.

Лучшим организаторам ИТС — 2 премии по 700 рублей каждая.

Зам. председателя крайкома угольщиков П. Кошкин Управляющий Кузбассуглем М. Рухимович Председатель Крайбюро ИТС Г. Крапивин

ряд формовщиков литейного цеха мехзавода взявшие на буксир отстающих не выполняют своих обязательств.



Горе-буксировщики.

тийными вопросами ему занимать ся... некогда, потому что он слишком загружен основной работой. По этой же причине он не ведет подготовки к чистке.

Брак все увеличивается. В первую декаду мая было 15 проц. брака, вторую декаду уже 20 проц. Причина брака—безответственность в цеху ряда рабочих и младшего технического персонала. В цехе формовщиков царит функционалка. Инструктор и мастер не знают своих обязанностей, не знают, кто за что отвечает. 22 мая у формовщика Ностоломова из 17 колес забраковано было 12, так как жеребейки сделанные слесарем тов. Хохловым оказались не пригодными, вырезанными из ржавого железа. Правильно, как нужно делать эту работу слесарь Хохлов и формовщик Ностоломов знают хорошо и все же Ностоломов допустил нарушение этих правил, а мастер Болтухин не проследил, как делались жеребейки. Вновь назначенный начальник цеха тов. Номерцалов откровенно заявил, что рост брака надо объяснить чрезвычайно слабой дисциплиной, безответственностью и недостатком материалов.

Всю работу цеха нужно перестроить.

Майский.

К инженерам, техникам и горным мастерам Кузбасса

Всекузбасский слет ударников рабкоров в своем обращении предъявил к шахтерам Кузбасса требование: „Не должно быть ни одного не работающего механизма, или работающего не с полной производственной нагрузкой. Каждый испорченный механизм — тяжчайшее преступление“. Это требование в первую очередь относится к командирам промышленности, от которых зависит полная загрузка и стопроцентное использование имеющихся механизмов.

На этом же слете лучший ударник Кузбасса секретарь Краевого комитета партии тов. Эйхе выдвинул задачу—досрочно выполнить годовую программу угледобычи: в Прокопьевске — к Октябрьской годовщине, а по всем остальным рудникам Кузбасса — к 1 декабря текущего года.

Это предложение т. Эйхе подхвачено инженерно-технической общественностью Прокопьевского рудника. В Прокопьевске уже развита настоящая и упорная борьба за выполнение этой боевой задачи. Прокопьевцы объявили рудничный конкурс на лучшего инженерно-технического работника шахты—главного инженера, начальника участка и горного мастера.

Одобрив инициативу инженерно-технической секции Прокопьевского рудника, крайком угольщиков, Кузбассуголь и крайбюро инженерно-технических секций призывают всех инженерно-технических работников Кузбасса включиться во всекузбасский конкурс на лучшего главного инженера шахты, начальника участка, горного десятника, организатора и пред-

седателя шахтбюро инженерно-технической секции.

Задача конкурса—мобилизовать всю инженерно-техническую общественность шахт на выполнение годовой программы к 1 декабря. Рационализация и образцовая организация производственного процесса, обеспечивающие выполнение плана общей и механизированной (оперативной) добычи, высокая производительность труда, снижение себестоимости, улучшение качества угля (снижение зольности), стопроцентный охват рабочих техучебой, снижение травматизма, обеспечение подготовительными работами не менее чем на 6 месяцев—вот за какие показатели надо бороться во всекузбасском конкурсе инженеров и техников.

Крайком угольщиков, Кузбассуголь и крайбюро инженерно-технической секции уверены, что руководители рудничных инженерно-технических секций сумеют мобилизовать инженеров и техников на ударную борьбу за выполнение общей программы по Кузбасу к 1 декабря.

Активным участком в конкурсе инженеры и техники Кузбасса не на словах, а на деле докажут свою готовность к осуществлению задачи, поставленной великим продолжателем дела Ленина, гениальным вождем и нашим любимым учителем товарищем Сталиным — „Превратить Кузбасс во второй Донбасс“.

Крайком угольщиков. Кузбассуголь Крайбюро ИТС.

Первого июня единый партдень

1-го июня во всех первичных парторганизациях должен быть проведен партийный день по вопросу:

1) Реализация обращения всекузбасского слета рабкоров и речи тов. Эйхе.

До 1 июня предлагается всем парткомам и парторгам провести собрания партгрупп с широким привлечением беспартийных рабочих и проработать на них обращение слета рабкоров и речь т. Эйхе.

Горком ВКП(б)

„ЧИСТКА ЕСТЬ ВЫРАЖЕНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ НАШЕЙ ПАРТИИ. ОНА ДОЛЖНА ПРОВОДИТЬСЯ „НЕВЗИРАЯ НА ЛИЦА“ (из постановления ЦК и ЦКК о чистке)

У КОММУНИСТОВ ГОРКОМХОЗА ПРИТУПИЛАСЬ РЕВОЛЮЦИОННАЯ БДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДОВАЯ РАСХЛЯБАННОСТЬ, ПЬЯНСТВО, КРУГОВАЯ ПОРУКА И ЗАЖИМ САМОКРИТИКИ СВИЛИ СЕБЕ ПРОЧНОЕ ГНЕЗДО В ГОРКОМХОЗЕ

Выездное заседание президиума ЗапсибкрайКК РКК в своем решении от 26 августа по вопросу о состоянии материально-бытового обслуживания рабочих горняков Анжеро-Судженского района «неудовлетворительное состояние коммунального хозяйства, не допустимую затаску и низкое качество жилищного строительства, антисанитарное состояние рабочих жилищ, отсутствие уборных, их загрязненность, полное отсутствие заботы о благоустройстве города и рабочих жилищ (тротуаров, мостов, водосточных канав, общественных уборных, дренажа, общественных туалетов, притупилась революционная бдительность, преступная халатность, бездеятельность, засоренность классово-враждебными и бюрократическими элементами и преступной безхозяйственностью в аппарате горкомхоза».

Рис. К. Сазанова



Руководство горкомхоза «на высоте»

Необходимых уроков из этого дела парторганизация ГКХ для себя не сделала. Коммунисты горкомхоза не ведут должного большевистской борьбы по улучшению коммунального обслуживания труда шахтеров города. Секретарь парткома тов. Сидельцев даже не знает того как идет выполнение плана строительства и благоустройства, как работают ассобоз и другие предприятия горкомхоза.

Зав. горкомхозом тов. Христолюбов настроен благодушно. Если судить о работе по его словам, то получается, что в горкомхозе все хорошо, есть сдвиги, работа улучшается. Однако цифры и факты говорят иное. На сегодняшний день годового плана строительства по горкомхозу в 900.000 рублей выполнено приблизительно лишь на 10 проц. Не лучше обстоит дело и с благоустройством. Вся работа по благоустройству предоставляется самой себе. Что сделано по благоустройству на сегодняшний день — точно никто не знает. План благоустройства на города не выполняется. Лето в разгаре, а мусорных ящиков нет, все отбросы вываливаются под окнами квартир рабочих. Уборные они шалят безобразно плохо. Из на мечах 30 километров шпакетки поставлено только 3. Сколько настанет новых тротуаров неизвестно. Из 350 электрочасов фонарей поставлено только 60. Вместо 130 тысяч саженцев, посажено только 44 тысячи. Хотя и эту цифру следует подвергнуть большому сомнению. К благоустройству скверов, садов горкомхоз только еще собирается приступить. Прощай мой век. Бани на новой колонии и на первой колонии не выстроены. Автобусная линия на реку Яя, 6 душев, 3 фонтана, общественные уборные намеченные планом висят в воздухе. Фальтостанция до сих пор не закончена. В общем план благоустройства на 85 проц. остается бумажным планом. Плохо работает пожарная охрана. Из 11 лошадей вноле годных только 3. Безобразная работа гаража, который руководит коммунист Стариков, прохладит мимо парткома и тов. Христолюбова.

В горкомхозе широко процветает бюрократизм, безхозяйственность, бездушное отношение к нуждам и запросам рабочих. Партком совершенно равнодушно взирает на факт возмутительного бюрократизма зав. банно-прачечным трестом тов. Зайцева, который до сего времени не выдает премии ударникам, которые были премированы в 16 годовщину октября. Первого мая он опоздал премировать ряд рабочих, но премии им еще не выданы. Зайцева вызвали в МК, но он принят отказался.

не посещает партсобрания, отлынивает от партучебы, потерял партийный билет. Тов. Лазин рабочий класовой при гараже занимается хищением инструментов из мастерской. Т. Кузнецова контролер гостиницы имеет прогулы. Не мудрено, что при таком положении трудовая дисциплина в аппарате горкомхоза расхлябана. Появление сотрудников в пьяном виде на работу, олоздания и хождения по личным делам в рабочее время имеют место в аппарате Г.К.Х. Только в по жаровой команде за 34 год было 30 случаев нарушения трудовой дисциплины.

Никакой работы по подготовке к чистке в парторганизация горкомхоза не проводится. Даже нет точного учета членов и кандидатов партии. На сегодня в парторганизации имеется 15 «мертвых душ». Плохо обстоит дело в парторганизации Г.К.Х. с вопросами партийной дисциплины. Тов. Васенин, счетовод гаража не выполняет решения партии, не ходит на занятия кружка, занимается пьянкой. Тов. Бачно не ходит на партсобрания и на партучебу. Тов. Марковский редко посещает собрания и в связи с началом чистки в крае привнес и сдал партийный билет, «все равно не исключат из партии».

Большевистская самокритика в горкомхозе не в почете. Вопросы о безобразном отношении к работе ряда работников горкомхоза разрешаются по семейному. Нет решительной борьбы с болезненными явлениями, с разложением ряда работников. Так, до сего времени, несмотря на требования парторганизации, т. Христолюбов не при

нял меры к плохо работающему в ассобозе Сарычеву, который халатно относится к работе и пьянствует. Тимошевича расстранжило имущество сельхозучастка до сего времени не привлекают к ответственности, несмотря на требование парторганизации о передаче дела прокурору.

Стенгазета горкомхоза делает слабые попытки вскрыть отдельные недостатки в работе. Однако сигналы работников остаются «глазом вопиющего в пустыне».

Что не шло все равно не реагируют, в особенности, Христолюбов заявляет пред. МК т. Айнин. Всех коммунистов по завланию секретаря парткома Сидельцева поощряющих работать в ассобоз по тем или иным предлогом выживают, так как присутствие коммунистов мешает теплой кампания жуликов в ассобозе творить безобразия, обманывать рабочих.

Тех кто пробует вскрывать недостатки, критиковать недостатки рабочих работников Г.К.Х. оштрафывают, призывая к порядку. Коммунистка Мечникова стала вскрывать безобразия, которые творили работники Горшова, Королева и Мовалевский на сельхозучастке. Вся эта тройка тесно связанная круговой порукой и пьянкой старается всеми силами выжить с работы тов. Мечникову. Это известное секретарю парткома Сидельцеву, но последний только разводит руками, сознавая в своем бессилии, что либо сделать.

Горком партии должен принять решительные меры по оздоровлению и укреплению парторганизации горкомхоза.

Горком партии должен принять решительные меры по оздоровлению и укреплению парторганизации горкомхоза.

Горком партии должен принять решительные меры по оздоровлению и укреплению парторганизации горкомхоза.

Горком партии должен принять решительные меры по оздоровлению и укреплению парторганизации горкомхоза.

БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К РАБСЬКОРОВСКИМ ПИСЬМАМ—ХУДШИИ ВИД ЗАЖИМА САМОКРИТИКИ ПО 107 РАБСЬКОРОВСКИМ ПИСЬМАМ НЕТ ОТВЕТОВ

ПРОШЛОГО ИСТОРИИ. Еще в прошлом году выездное президиум Запсибкрай КК-РКК избирая в Анжеро-Судженском деле по материально-бытовому обслуживанию рабочих рудника, считал глупоту, нетерпимый бюрократизм, проявленный рядом работников городских организаций в десятках рабочих жалоб и заявлений. Героями маринада этих жалоб было дано по заслугам.

В «Борьбе за уголь» после выездного президиума Запсибкрай КК-РКК не раз отмечалось бездушное, нетерпимое-бюрократическое отношение к жалобам и письмам работников и сельхозоров со стороны гор30, прокуратуры, и др. учреждений. Однако факты бездушного отношения к рабселькорским письмам, продолжают иметь место в целом ряде городских организаций и учреждений.

На 29 мая в отделе учета рабселькорских писем «Борьба за уголь» зачислено 107 записок разосланных для принятия мер, по которым до сих пор не получено ответа.

Управляющий леспрохозом тов. Веретенков, работники прокуратуры, секретарь горсовета тов. Пискунов, тов. Кузнецов из гор30, работники из рудкома

ла проверку выполнения по посланным заметкам, тов. Пискунов спохватился. Вызван техсекретаря Иванову он строго наказал следить за своевременным рассыланием заметок. В который раз отдается такой наказ?

При проверке мы обнаружили, что из 8 посланных в гор30 заметок зарегистрированных только одна. Еще одна передана на рассмотрение. Кому? В гор30 всплывали, но вспомнить не могли. Остальные заметки приложены к крышковой канцелярской папки.

В прокуратуру мы отправили заметку от 21 апреля. «Ворам не место в колхозе». В прокуратуре при нашей проверке, что сделано по заметке, долго не искали. Зарегистрирована она не была. Ишу мы даже вспотели: пропала за метка! Наконен, догадались посмотреть текучку, исходящую почтой. Заметка спокойно лежала в почте с адресом ГМУ. На ней стояла дата 14 мая, уличающая работников прокуратуры в том, что они не особенно заинтересованы оперативностью, быстрым принятием мер по заметке. На расследование в прокуратуре не ходили длительное время 13 заметок.

Не благопоучно и в горпрофсовете. Посламо ему 5 заметок.



Рис. К. Сазанова



угольщиков все они сдавали по личному решению XVII партсезда.

Как применяют эти работники на практике решения сезда, в частности—об организации массового контроля, о вскрытии через жесткую критику масс бюрократических язв и недостатков аппарата? По рабселькорским заметкам, посланным газетой на расследование, ни партком, ни рабочий, ни дирекция леспрохоза ничего не делают.

Слово директору леспрохоза тов. Веретенкову: «Нет у меня специально сдвиги на этом работнике. Сам все его охватить не могу. Потом, рабисы пишут то, что не заслуживает внимания. Лучше не тратить времени на это дело».

В горсовете заметки рабселькорские не расследуются и даже не регистрируются. Из 6—три утеряны. Посланные в горсовет заметки рассовали по отделам, но не контролировали, что сделано по ним. Когда редакция организова

Что помешало тов. Харькову сказать правду партсобранию?

На днях проходило партийное собрание в Анжеро-Судженской углеразведке, посвященное предстоящей чистке партии. С докладом выступил член парткома тов. Харьков. Докладчик долго говорил об общих задачах чистки и очень мало сказал о состоянии своей партийной организации. Он замолчал, например, то, что из 34 коммунистов в политическом кружке участвует только 20, что из них слали зачет по докладу тов. Сталина всего 17 чел.

Пассивных коммунистов и не желающих повышать свою политическую грамотность в парторганизации 10-12 К таким относятся кандидаты партии Худяшова Людья, Николаенко Пелагея, Андрейченко, Остров А., Миширов В., Ходыно Сергей и член партии Диванов П. А.

Имеются факты, говорящие о бытовом разложении кандидата партии моториста бригады Белокурова тов. Тимофеева Ивана и комсомольца тов. Елагина М. (бригада Диванова). Тов. Семенинов—кандидат партии и комсомолец, сменивший буровой мастер, парторг комсомольской бригады вместе со своими членами бригады устроили выпивку на квартире ставовой (м. рабочий). В результате не приняты со стороны бригады Диванова мер, трудная дисциплина в бригаде ослабла, бри

Член парткома углеразведки т. Харьков, делая доклад о чистке партии, ничего не сказал о недостатках в работе парторганизации и отдельных коммунистов.



За широкой общих фраз.

гада плетется в хвосте других буровых бригад. Имеют место случаи появления в пьяном виде на собраниях комму

нистов—Ходыно С. члена парткома, Шалкевича Ф. О. На первом выборном собрании горсовета, Шалкевич явился настолько пьяным, что его нельзя было допустить на собрание. Об этих фактах писалось в стенгазете «Угле разведчик», но партком не реагировал на заметки.

Что мешало т. Харькову сказать «правду» общему собранию? Вероятно боязнь самокритики, не желание кого-нибудь «обидеть». Тов. Харьков давал как-то «уста новки» редактору стенгазеты тов. Правоторову на читательской конференции стенгазеты в своем отчете не задавать тов. Шалкевичу, так как о нем будут говорить на закрытом собрании».

Тов. Шалкевич, будучи зам. зав. геологоразведочным отделом РУ, хозяйственник не реагировал ни на одну заметку в стенгазете. Характернее всего то, что после общего собрания объявили закрытое партийное собрание, на котором стали обсуждать поведение тов. Шалкевича, неостойное член партии. Почему повелось закрытое партсобрание, если все (и беспартийные) видели, как Шалкевич скандалил во время общего собрания, посвященного ревизору горсовета?

Коллективный корреспондент «Борьбы за уголь»: «Редакция стенгазеты «Угле разведчик»».

Соревнование тракторных бригад ТАКИМ КАК УДАРНИК МАРШЕВ ДОЛЖЕН БЫТЬ КАЖДЫЙ ТРАКТОРИСТ

КОЛХОЗ «КУЗБАСС» ЗАКОНЧИЛ СЕВ Горком ВКП(б)—тов. Степанову Горсовет—тов. Валову Под руководством ГК ВКП(б) колхоз «Кузбасс» Вознесенского сельсовета по-боевому закончил посевную. Посеяно к 25 мая по плану 87 га и до полноты 13 га, а всего 100 га. Сев производился рядом выжи селками, качеством обработки хорошее. Пред. с.-х. арт. Павлов. Бригадир Ермолаев.

327 га огородов засеяно рабочими шахты 5-7 Шахта 5-7 26 мая закончила по севу на индивидуальных рабочих огородах Засеяно—327 га вместо 307 га по плану. Таким образом, посевной план перевыполнен. Всего огородами охвачено 3943 рабочих. Семан картофеля выдано рабо

Бригада трактористов Улановской МТС Сурганова, завоевала переходящий мандат на краевой слет трактористов-ударников

В Улановской МТС в борьбе за право мандата на краевой слет ударников-трактористов первенства добилась тракторная бригада № 1 комсомольца Сурганова из колхоза «Село»

Пятидневное задание по пахоте в 150 га бригадой перевыполнено.

Большое внимание бригада уделяла уходу за трактором. В результате—ни одной поломки трактора. Экономия горючего за пятидневку—856 килограмм.

Лучший тракторист в бригаде—комсомолец тов. Маршев. Он за пятидневку задание по пахоте в 16,5 га выполнил на 125,4 проц., всахав 20,78 га. Горючего сэкономил 9 килограмм. У Маршева нет ни одного простоя трактора.

Комсомолец Маршев личным примером показал беспартийным, как надо работать и ухаживать за трактором.

Помимо Маршева в бригаде четыре комсомольца. Все они ударники, ежедневно перевыполняют норму. Во время отдыха проводят в бригаде чистку газет.

Комсомольцы бригады решили встретить чистку рядов партийной организации усиление борьбы за сохранность тракторов, первым исполнением заданий по вспашке, экономией горючего.

За хорошее отношение к машине, за перевыполнение норм выработки, хорошее качество и экономно расходование горючего, политотдел и дирекция Улановской МТС вручили лучшему трактористу тов. Маршеву переходящий мандат на краевой слет ударников трактористов.

Сейчас необходимо организовать охрану посаженных овощей, ибо уже обнаружено несколько случаев, когда свиньи вырывают картофель. Городской совет должен вынести постановление, категорически запрещающее выпускать свободно свиней по городу и за город.

УГОЛОК ПРОПАГАНДИСТА Какое значение имеет привлечение беспартийных трудящихся к участию в чистке партии

Наша ленинская партия есть передовой отряд, авангард рабочего класса. Партия руководит борьбой рабочего класса, будучи самым тесным образом связана с широкими беспартийными массами трудящихся. «Широким массам беспартийных рабочих считая нашу партию своей партией, близкой и родной, в рас ширении и укреплении которой они кровно заинтересованы и руководству которой они добровольно поверяют свою судьбу» (Сталин).

Поэтому партия оциная свои ряды от всего негодного, классово-чуждого и разложившегося, привлекает к участию в этом деле широкие массы рабочих и колхозников. На необходимость и важность привлечения к делу чистки беспартийных масс указывал В. И. Ленин в 1921 году, когда партия проводила первую генеральную чистку своих рядов. «Есть места, писал Ленин,—где чистят партию, опираясь главным образом, на опыт на указания беспартийных рабочих, руководствуясь их указаниями, считается с представителями беспартийной пролетарской массы. Вот это—самое ценное, самое важное. Если бы нам, действительно, удалось таким образом очистить партию сверху донизу, «невзирая на лица», завоевание революции было бы в самом деле крупное».

Подготовка к чистке так, чтобы привлечь внимание беспартийных рабочих и колхозников к вопросу чистки.

Беспартийные рабочие и работники, колхозники и колхозницы, принимая активное участие в чистке, своими советами и указаниями помогут партии освободиться от всего чуждого и разложившегося, от всего негодного и пережившего.

Чистка партии имеет, кроме того, огромное воспитательное значение для беспартийных трудящихся. Она является для них большой школой. Беспартийные трудящиеся глубже и полнее узнают себя, что коммунистическая партия—это их партия.

Привлекая беспартийных трудящихся к проведению чистки, партия воспитывает их и еще теснее сплачивает вокруг себя. Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся дело великое. Оно даст нам серьезные результаты, оно сделает партию гораздо более сильным авангардом класса, чем прежде, сделает ее авангардом, более крепко связанным с классом, более способным вести его к победе среди массы трудностей и опасностей».

Однако, партия никогда не позволяла забывать различие между партией и классом, между партией и беспартийностью. Партия учит твердо проводить в жизнь учение ленинизма об авангардной роли нашей партии и об

отношении ее к своему классу. Поэтому, в вопросе методов вовлечения в работу по чистке беспартийных масс нельзя допускать извращений. В 1933 году в целом ряде парторганизаций, в особенности на Украине, вместо широкого вовлечения беспартийных масс на открытые партсобрания для обсуждения вопросов чистки, проводили специальные профсоюзные и колхозные собрания. Такие ошибки допущены рядом парторганизаций нашего рудника, в частности в строительно-ремонтном РУ, где вопрос о чистке партии был после партдага поставлен на обсуждение профсоюзной организации.

В инструкции по проведению чистки говорится, что участие беспартийных в чистке должно проходить под руководством парторганизации совместно со всеми членами партии на открытых собраниях, на которых обсуждается работа парторганизации, где обсуждаются вопросы подготовки к чистке и проверяется каждый партийный.

Общественность постановки вопроса к чистке на профсоюзных и колхозных собраниях заключается в том, что беспартийные кое-где могут неправильно понять свою роль в чистке, понять ее по хвосту стикетки, вроде того, что де «класс чистит партию».

Обязанность комиссий по чистке и парторганизаций состоит в том, чтобы четко, с исключительным вниманием прислушиваться к указаниям беспартийных трудя

И СТОЛОВАЯ № 4 В ОТВЕТЕ ЗА ПРОРЫВ В УГЛЕДОБЫЧЕ НА ШАХТЕ-ГИГАНТЕ 5-7

ГОРНЯКАМ-УДАРНИКАМ УДАРНЫЙ ОБЕД, ЧИСТОТУ И УЮТ В СТОЛОВОЙ!

Большое, светлое, хорошо об-
брудованное здание в центре Суд-
женки. Это — столовая № 4.
Построена она недавно. Но вой-
дем в столовую.

Сразу же, на лестнице невооб-
разимая грязь.

На полу — мусор и окурки. На
стенах — толстые залежи пыли.
У входа в столовую — большое
зеркало. Но если вы захотите пос-
мотреться в него, то увидите
лишь мутные пятна. В зеркале се-
бя не узнаете. Со времени уста-
новки зеркала его, очевидно, ни
разу не протирали.

Не чище и в самой столовой.
Быть может, в столовой мал
штат. Быть может, работники сто-
ловой все свое внимание переключи-
ли на приготовление вкусных и
сытных обедов, на культурное и
быстрое обслуживание рабочих и
у них не хватает времени на со-
держание столовой в чистоте и
порядке?

Ничуть небывало! Штат в сто-
ловой рассчитан на 2,5 тысячи
столующихся, а обедает в ней не-
много больше тысячи. Обеды доро-
ги и плохи. „Козлом отпущения“ яв-
ляется последние месяцы капуста,
ее подают на стол изо дня в день.

Работники столой не осознали,
что они должны поднять свою ра-
боту до уровня производственных
задач. А, ведь в столовой № 4 обе-
дают исключительно ударники,
выполняющие и перевыполняю-
щие производственные планы.
Все остальные рабочие столуются
в столовой № 2.

В нижнем этаже помещается сто-
ловая для ИТР. Здесь обеды так
же плохи и здесь господствует ка-
пуста.

Буфета в столовой нет. Изред-
ка в нем появляется колбаса и
конфеты. Питьевая вода стоит в
огромной двухведерной бутылке,
из которой трудно налить воду в
стакан, не разлив ее. В столой ни
одного цветка, ни одной карти-
ны. Да это, пожалуй, и к лучше-
му: при таком состоянии сто-
ловой, в каком она сейчас, на цве-
тах и картинах только больше бы
накапливалась пыль!

За последние 5 месяцев дирек-
тор столовой оштрафован на 400
рублей за антисанитарию. О пло-
хом качестве обедов не раз гово-
рилось в печати. Столовая № 4
фигурировала, как одна из худ-



Кругом капуста!..

ших столовых Кузбасса, в выступ-
лении председателя краевой ком-
миссии по очистке тов. Булатова.
И несмотря на все это, на собра-
нии коллектива работников сто-
ловой не были обсуждены газет-
ные материалы. Они проходят ми-
мо работников, как будто их не
касается.

Восьмого мая бригада шахткома
5-7 обследовала работу столовой.
Бригадой была вскрыта недостача
обедов. По одной столовой ИТР
недодано 1000 обедов. И не слу-
чайно. 17 сотрудников столовой
в ней бесплатно, без всякой нор-
мы, как месячники с сохранением
продовольственных карточек. Из
них 9, в том числе директор сто-
ловой Долгих, его помощники
Молченко и Филимонов, сче-
товод Коровин, завкухней Еф-
ремцева и ряд других столуют
ся как месячники в подземном от-
делении для ИТР.

При закладке продуктов в ко-
тел эти обеды учитываются, они
выделяются за счет экономии. Но
даже при таком количестве при-
лебателей бригада вскрыла про-
дуктовых излишков на 743 руб.

Эти продукты должны были пой-
ти в котел. „Сэкономлены“ они за
счет желудка рабочих.

Плохое качество обедов тов.
Долгих пытается объяснить „объ-
ективными“ причинами. Он говорит,
что столовая не имеет ледника и
складочного помещения для хра-
нения продуктов, что в районе
дезаготовок работают 13 разчи-
рных заготовительных организаций
и поэтому заготавливать там очень
трудно. Заготовитель Марченко за
неделю прибыл в район за-
купил... 1 мешок картофеля. Во
сколько же обошелся этот мешок
картофеля столовой?

Даже когда столовая имела про-
дукты, и тогда обеды были пло-
хие. Эти факты говорят о том,
что в столовой нет борьбы за
улучшение качества питания рабо-
чих. В столовых 2, 4, 8, работают
12 членов и кандидатов партии.
Они не организуют борьбы
за хороший обед, не ведут за со-
бой беспартийных работников сто-
ловой, забывая о том, что рабо-
чее снабжение трудный, но почет-
ный и ответственный участок ра-
боты.

С 1-го июня Анжерское отде-
ление Госбанка поручения клиентов
на переводы осуществляемые че-
рез органы Наркомсвязи будет
принимать только в форме чеков
на имя Анжерского отделения
связи при заявлении с указанием
суммы чека, его номера и назна-
чения.

Отделение связи принимает че-
ки на оплату переводов после их
акцепта Госбанком. Спецбанки сво-
ей клиентуре на оплату переводов,
выдают чеки со своего счета в
Госбанке, которые отделение свя-
зи принимает без акцепта Госбан-
ка.

Госбанк, Райотдел связи.

Строительству аэропорта в Ан-
жеро-Судженске (ст-рой ко-ра
„Гражданстрой“) срочно требуются
строительные рабочие следую-
щих квалификаций:

- 1 Землекопы - черноработчие в неограниченном к-ве.
 - 2 Плотников 30 человек.
- Квартирами и общежитием не обеспечиваются, снабжение по нор-
мам.

С предложениями обращаться к
прорабу аэропорта Старопольско-
му Адрес: Гостиница Дмитре-
ста ном. 2. 1-2

ОБЕДЫ ДОРОГИ И ПЛОХИ

Наша шахта 5-7 в прорыве, это
верно. Но, ведь, большинство
рабочих шахты все же удар-
ники, выполняющие и перевыпол-
няющие план угледобычи. Эти ра-
бочие обедают в шахтовой сто-
ловой № 4, которая именуется сто-
ловой ударников. Обедая в сто-
ловой и я. Обеды в 4 ударной сто-
ловой ничем не отличаются от обе-
дов в столовой № 2, где столуются
остальные рабочие, в частности
невыполняющие своих производ-
ственных заданий. Обеды дороги и
плохи. В газете уже писали, что в
столовой почти исключи-
тельно одной капустой. Это про-
должается и сейчас. Заведываю-
щий столовой тов. Долгих непо-
воротлив, его руководство неудо-
летворительное, работники сто-
ловой не стараются разнообразить
меню, не борются за сытный и вкус-
ный обед. В феврале и марте сто-
ловая имела картофель—кормили
в эти месяцы исключительно кар-
тошкой. Сейчас картошку сели,
осталась одна соленая капуста; те-
перь кормят одной капустой. Час
то приходится ждать по полчаса,
когда подадут обед. В столовой
не введена сдельная оплата труда.
Официантки не заинтересованы в
том, чтобы быстрее обслужить по-
сетителей. Как бы они ни работа-



— На чужой каравай...

ли: плохо ли, хорошо ли—они все
равно получают определенную став-
ку.

Если почему либо пропустил
один день в столовой, не обедал,
то хлеб по добавочной карточке
за этот день пропадает.

Сажалев.

ГДЕ ЖЕ АВАНГАРДНАЯ РОЛЬ КОММУНИСТОВ— РАБОТНИКОВ СТОЛОВОЙ?

ЗАВ. СТОЛОВОЙ ТОВ. ДОЛГИХ ПЛОХО РУКОВОДИТ РАБОТОЙ

О скверном качестве обедов
столой № 4 уже писали в га-
зете Дело не только в качес-
тве. Сотрудники столовой даже
этот скверный обед из капусты не
могут подать как сзедует. Часто
обед бывает холодным. Никто не
заботится, чтобы его подогреть.
Часто не бывает хлеба и не по-
тому, что хлеба нет на хлебозаво-
де, а потому что не заботятся во
время доставить его. Работники
столовой двигаются, как сонные
мухи. До их сознания не дошло,
что они своей медлительностью
отнимают у рабочих часы отдыха,

заставляя рабочих часами ждать,
когда подадут обед.

Когда кончается смена и в сто-
ловой много вышедших из шах-
ты, начинают отпускать обеды на
дом, тогда как это можно сделать
в более свободное время.

Идешь в столовую и знаешь,
что получишь не вкусный обед да
еще потеряешь зря много време-
ни.

Столовая не умеет загото-
вить продуктов. Не могут даже
кочить картошки, не говоря уже
о мясе, масле и других продук-
тах. А ведь, в столовой работают
12 коммунистов! Где же их аван-
гардная роль, их борьба за улучше-
ние быта рабочих?

Заведывающий Долгих тоже
коммунист. Он не обеспечивает
делового руководства делом рабо-
чего питания. Долгих является ди-
ректором столовых № 1, 4, 2, 8.
Помимо него, в каждой столовой
есть еще заведывающие. Они на-
деются на директора, директор на-
деется на них, а дело не движется.
Нужно сделать так, чтобы каждый
заведывающий целиком отвечал
за работу своей столовой, чтобы
с него можно было спросить ра-
боту.

Сейчас столовая загружена толь-
ко наполовину. Если качество обе-
дов не будет улучшено и обслу-
живание останется таким же безоб-
разным, то в столовой скоро ник-
то не будет обедать!

Наменский.

Ответственный редактор
В. КОССОБУДЗКИЙ.

В СТОЛОВОЙ № 4.



— Счастливый человек—
примус амеет.. по крайней
мере—суп горячий есть будет.

Срочно требуются Ульяновс-
кой МТС:
столяра, плотники, землекопы чер-
норабочие. Условия по соглаше-
нию. Дирекция МТС.

Томский Фармацевтический техникум
объявляет прием студентов. Об-
условия приема справиться в Ан-
жерской и Судженской аптеках.
2-3

Извещение

2 июня в 6 часов вечера прово-
дятся заседания секции горсовета.

1. Коммунальная—в помещении горкомхоза.
2. Промышленная—в помещении горсовета.
3. Здравоохранения — красный уголок шахты 9-15.
4. Оборонно-клуб „Динамо“.
5. Связи—красный уголок поч-
ты.
6. Общественного питания—крас-
ный уголок столовой № 1.
7. Строительной—в горкомхозе.
8. Революц. законности—в поме-
щении горсуда.
9. Народного образования—в
горОНО.
10. Финансовой—в горФО.
11. Торговой—в конторе ОРС.
12. Жилищной—в горсовете.

Орготдел горсовета.

Анжеро Судженское управление
горкомхоза предлагает всем орга-
низациям и частным лицам города,
имеющим грузовую, легковой и гру-
зовую транспорт не выбравшим но-
мера приобрести таковые в 3-х
дневный срок. По истечении ука-
занного срока все лица и органи-
зации без номеров на гужтранспорт
будут подвергаться штрафу. ГИХ

ВНИМАНИЮ ДЕРЖАТЕЛЕЙ БИЛЕТОВ

8-й всесоюзной лотереи Осоавиа-
хима. 1/V с. г. закончена реализа-
ция билетов 8-ой лотереи.

Тиражи по всем разрядам 8-й
лотереи состоят 23/V в Сталино-
горске и 30/V с. г. в Ленинграде.
Тиражные таблицы будут полу-
чены организациями Осоавиахима,
сберкассами, почтовыми учрежде-
ниями, колхозами, совхозами МТС
и с/советами в июне месяце.

Для проверки билетов и полу-
чения по ним выигрышей деньга-
ми до 300 рублей обращайтесь в
организации Осоавиахима (Совет-
ская Н. Комсомольская).

Оплату выигрышей натурой про-
изводит ЦС Осоавиахима (Москва,
Никольская 27). Порядок и сроки
получения выигрышей будут ука-
заны в тиражных таблицах.

Проверяйте ваши билеты—
получайте выигрыши.
3-3 ГорОСО.

Требуются рабочие топогра-
фической партии Г. Г. Г. Т. Адрес: Стандарт-
ный городок, (соггород), 4 улица
2-3 барак № 11.